

# 新华街新增一个绿荫停车场 预计下月启用

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 黄志裕 文/图) 昨日,记者从南安市城市管理局了解到,市区新华街将增加一个占地近1160平方米的绿荫停车场,可停放小车25辆、摩托车24辆。

据悉,该绿荫停车场位于南安市体育馆附近,为原土地执法大队办公楼,目前项目已经开始施工。

昨日下午,记者在新华街看到,一栋3层石结构的办公楼外围已经架起2米多高的蓝色钢板,大楼左右两侧都摆放着施工指示牌,引导行人和车辆注意安全。大楼顶层施工部分还做了遮盖,防止防尘和碎块飞溅,遮盖内不时传来工人敲击楼板的声响。

南安市城市管理局市政工程管理处负责人介绍,新建设的是一个绿荫停车场,占地面积近1160平方米,总投资37万元,可停放小车25辆、摩托车24辆,由市属国有企业南翼置业集团负责具体实施。

值得一提的是,该停车场将兼顾实用和绿化美化功能,建设成以植草砖停车位为主,同时种植乔灌木的绿荫式生态公共停车场。

市民吴先生告诉记者,新华街附近有很多小吃店和服装店,是一个逛街购物的好去处。正因如此,该路段两侧的停车位往往“一位难求”,新增停车场将一定程度缓解市民“停车难”问题。

记者了解到,这个绿荫停车场是中心城区智慧停车项目规划建设改造



绿荫停车场位于南安市体育馆隔壁,目前正在对原有的建筑实施拆除。

的9个路外公共停车场之一,该停车场预计在今年12月底启用,是中心城区智慧停车项目“迈出”的重要一步。

除了绿荫停车场的建设,现阶段,南安市城市管理局还协同交警城区中队、南翼置业集团,结合创建省级文明

城市的契机,在市区主次干道及符合条件的人行道上施划小车停车位2108位,摩托车位6298位。

下阶段,南安市中心城区智慧停车项目的实施,将进一步优化规划设计,增加路内外公共停车泊位

供应,并通过建设市级智慧停车管理系统,盘活城市存量停车资源,提高停车资源利用效率和停车管理水平,着力缓解停车供需矛盾突出的现状问题,满足市民日益增长的停车需求。

# 太荒唐! 老板竟带员工偷车 警方快速破案 5名群众领回被盗摩托车

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 傅华鑫 文/图) 26日,南安市公安局刑侦大队溪美中队举行退赃仪式,向5名受害群众退还了被盗的摩托车(电动车)。而偷走这些车的2名犯罪嫌疑人,竟是老板和工人。

18日,市民吕女士报案称,自己停在中骏·世界城前的摩托车被偷了。警方对周边监控进行排查,发现2名年轻人有作案嫌疑。经进一步调查发现,2人在中骏·世界城作案前,在市区日昇新城小区外也盗窃了1辆摩托车。2人均来自官桥方向,作案时间在凌晨2点以后,盗完车后,1人骑着1辆赃车往官桥驶回。

在警方侦查过程中,24日,警方又接到报案,在南安市体育馆和溪美街附近又有摩托车被盗。经调查,又是这2人合伙所为。警方对2人的路线进行延伸,发现2人盗窃后会合前往官桥一家酒水配送店。经查,该酒水配送店的老板和1名工人均有盗窃犯罪前科。



退赃仪式上,受害群众领回了被盗的车。

26日下午,警方对2人实施抓捕,抓捕中发现工人不在店内,民警假装要买酒,待工人返回店内后,一举将2人抓获。

经审讯,二人对盗窃事实供认不讳。据悉,老板陈某发因生意冷清,没钱花就想到去偷车来卖,他向有盗窃前科的工人提议,2人一拍即合。随

后,2人先在官桥趁送酒水的时机,“顺手牵羊”偷了1辆,后又前往溪美街道实施盗窃,20天左右就盗窃了8辆摩托车(电动车)。

“车再卖不出,我就不和你去偷了。”工人柯某级对老板陈某发说,因2人找不到售卖渠道,8辆车均还未销赃就被警方抓获。

退赃仪式上,群众纷纷对办案民警表示感谢。“我都已经买了新车了,我本来觉得追回来的希望渺茫,没想到不到半个月就收到了领车的通知。真是破案神速,非常感谢他们。”吕女士说,18日晚,因不方便开车,家又在附近,就将车留在外面,自己步行回家,第2天去取车时,才发现车被盗了。

叶某的车也是在凌晨被盗,他说,自己觉得小区楼下很安全,为了方便不锁大锁,甚至把车钥匙习惯性地留在车上,没想到车会被偷走。经过这次事件,他们均表示,以后要多留个心,给爱车加上锁,防止被盗。

## 省新开展“和谐村”创建自评工作

本报讯 (通讯员 黄达明 记者 赖香珠) 近日,省新镇组织开展“和谐村”创建自评工作。采取实地查看、座谈交流、现场查阅资料等方式,对辖区内园内、满山红等多个村开展自评检查,详细了解创建工作的特色做法和亮点、内业材料准备及硬件设施配套情况,对存在不足的逐项列出整改清单,指导创建村按照“六好六无”的标准,提出整改意见,及时查缺补漏,夯实提升创建工作成效。

# 南安市区一幼儿园举行义卖活动 募集8000元善款慰问贫困户

本报讯 (记者 赖香珠) 昨日,南安开新幼儿园携手溪美街道湖新社区居委会走进独居老人家庭、贫困儿童家庭开展感恩节慰问活动。

当天,慰问组一行人为贫困户送去了牛奶面包、米面油等生活用品,而这些用品所购买资金,都是由开新幼儿园的学生通过义卖活动得来的。“感恩节当天,我们幼儿园组织了一场义

卖活动,让小朋友把家里闲置物品拿到学校义卖,许多家长前来捧场,当天义卖款为8000元,我们就想着用这些资金开展慰问活动。”开新幼儿园负责人许心榆告诉记者。

活动中,慰问组一行仔细询问了老人们及孩子的生活情况,陪老人聊天同时帮忙老人把生活用品收拾整齐。当天,南安开新幼儿园还

携手母婴店慰问南安市社会服务中心,为福利院的小朋友送去几十箱纸尿裤、奶粉、米糊、婴幼儿洗衣液等生活用品。

“通过开展义卖活动,能让孩子更懂得感恩,培养孩子的爱心和责任心,最后义卖所得的钱也是拿来做公益,我觉得颇有意义。”家长陈女士告诉记者。

南安市国家级水产健康养殖示范场创建顺利通过省级验收

本报讯 (通讯员 张玉清 记者 吴晓艳) 近日,福建省南安市科达养殖有限公司申报创建的国家水产健康养殖示范场顺利通过省海洋与渔业局验收工作组验收。

据了解,福建省南安市科达养殖有限公司养殖水面共5670亩,是南安市重点水产品生产基地,养殖水域同时兼作饮用水水源。公司历年来着力发展“以渔控草、以渔抑藻、以渔净水”大水面水域增养殖,生产环节中不投任何饲料、化肥和农药,不投放抗生素及其他违禁药品,基地生产的水产品均获得无公害水产品、有机产品等质量管理认证,为南安乃至整个泉州市场提供了安全绿色水产品。

## 南安持续推进商贸行业 安全生产隐患大排查大整治行动

本报讯 (通讯员 王武平) 安全生产隐患大排查大整治行动开展以来,南安市高度重视,及时部署并组织人员对全市商贸行业开展全面彻底的安全生产大排查大整治。截至目前,商贸行业整治组各成员单位共出动检查人员2359人次,检查企业1645家次,排查发现隐患2129条,已整改隐患2121条,限期整改隐患8条,并查封关闭企业9家。

## 新闻集装箱

◆ 近段时间以来,丰州镇渣土办、道安办、执法中队、自然资源所等多部门联合丰州派出所,持续开展渣土车辆安全整治行动。10月以来,不定期开展夜间集中整治行动,累计出动人员130人次,开展综合执法10次。同时,镇道安办联合丰州派出所还组织到渣土运输公司开展宣传教育,提高渣土运输行业从业人员交通安全意识。

(通讯员 陈秋来 傅丹阳 记者 赖香珠)

◆ 近日,在兴泉铁路南安北站市政配套工程项目征迁攻坚战中,市级抽调攻坚人员同省新镇、村两级干部战斗在一起,不仅是政策“宣传员”、征迁堡垒“攻关员”,更是征迁问题“化解员”、征迁对象“服务员”,用真心、务实的工作作风赢得了拆迁群众的支持,让广大征迁对象变被动为主动,自发地理解、配合、支持征迁工作,共同推进征迁工作。截至目前,市级抽调攻坚组共参与完成征地160亩,签订房屋拆迁协议6户7宗,厂房搭盖5宗。

(通讯员 吴文彬 记者 赖香珠)

◆ 结合创建省级文明城市的契机,南安市商务局于近期组织对市区沃尔玛、新华都、永辉超市、超前超市、溪美第一市场、第二市场等大型商超、农贸市场进行全面彻底的安全生产大检查。

(通讯员 王武平)

◆ 日前,在泉州市第三届“推进机制活、建设新福建”全市机关体制机制创新优秀案例征集评选活动中,南安市发改局选送的《凝聚侨亲力量,促进城乡融合》案例获得二等奖,《创全国试点,增民生福祉,助力南安足球腾飞》和《南安市打造泛家居产业生态闭环》2个案例获得三等奖,南安市发改局与南安市直机关工委、市效能办荣获“优秀组织奖”。(通讯员 黄玲 记者 苏明丽)

◆ 25日,梅山镇党委、政府组织开展“平安梅山”综治踩街活动。

活动出动联合巡逻队共50多人,宣传车1辆,警务车辆6部、警务摩托车30辆。巡逻队从镇政府出发,以“平安梅山”宣传车为先导,沿着省道307线、各村主干道、案件易发路段、学校、企业等重点位置有序进行。

(记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹)

## 招租公告

我单位位于水头镇中心大街店面5间,因租期届满。现向社会公开招租,请有意者于登报之日起7日内到本单位报名联系。

联系电话:0595-86985127

15359651061

南安市水头供销社

2020年11月27日



阅 商报·知南安  
多 份精彩



海丝商报微公号 南安24小时微公号